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35. Integroi sin(x) valilla 0->2x. K okeile myds numeerista integrointia.

Integrate[Sin[x], {X, 0, 2Pi}]

0

Nl ntegrate[Sin[x], {X, 0, 2Pi}]

NI ntegrate::ploss :

Nunerical integration stopping due to |oss of precision. Achieved neither the requested PrecisionCoal
nor AccuracyGoal; suspect one of the followi ng: highly oscillatory integrand or the true value of the
integral is 0. If your integrand is oscillatory try using the option Method->Cscillatory in N ntegrate.

0.
36. Integroi Lbﬂxiy dxdy.

Clear[a, b, c, d]
Integrate[l/ (xy), {x, d, c}, {y, a, b}]

(-Log(a] +Log[b]) (Log[c] -Log[d])

37. I ntegroi

j(4x"4+4x"3-9x"2-x+2) dx jatarkistasaamasi tul os derivoinallase.

Integrate[4Xx"4 +4Xx"3-9X"2-X+2, X]

X2 s o4 44X
2x7773x + X e
D[% x]

2-x-9x2+4x3+4x4

38. Ylinopeutta ajava auto ajaa nopeudella v=15 m/s.Poliisi ryhtyy ottamaan ajajaa kiinni.Poliisiauto |ahtee
levosta ja kiihdyttda a=10 m/s*2. Milloin poliisi saa kaaharin kiinni?Piirréa kummankin auton paikka ajan
funktiona.

kaahari =Integratef[l5, t]
jepari =Integrate[l0, t, t]
15t

5t2

Sol ve[kaahari ==jepari, t]

{{t -0}, {t >3}}
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Pl ot [{kaahari, jepari}, {t, 0, 7}]
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- Graphics -

39. Kappaleen kiihtyvyysa(t) ajan funktiona muuttuu seur aavasti

a(t) = arctan(t),
kun aika ilmoitetaan sekunteina. Laske, mik& on kappaleen keskimaarainen nopeus 12 ensimmaisen sekunnin
aikana, kun liikkeelle lahdetaan levosta, ja mika on sen nopeus 20 sekunnin kuluttua lahdosta. Piirra kiihtyvyy-
den ja nopeuden kuvaajat samaan kuvaan.

v =Integrate[ArcTan[t], t]

t ArcTan([t ] —%Log[lnz}

vkeski = (1/12) xIntegrate[v, {t, 0, 12}1//N

6.87558 +0. 1

v/.t->20//N

27.4198

Plot [{ArcTan[t], v}, {t, 0, 11}]
14+
12 ¢+

10+

2 4 6 8 10

- Graphics -



